

В Иркутск приехал московский актер, участник «Квартета И» Александр Демидов. Он сыграет одну из ролей в «Похабовске»

В Иркутск для участия в съемках народной комедии «Похабовск: обратная сторона Сибири» приехал московский актер, один из участников «Квартета И» Александр Демидов. В фильме, который выйдет на экраны кинотеатров этой осенью, он сыграет одну из ключевых ролей – директора завода, кандидата в мэры Похабовска. По словам создателя ленты Юрия Яшникова, других кандидатов, кстати, сыграют тоже знаменитые актеры. С ними уже достигнута договоренность.



Первые съемки с Александром Демидовым в Иркутске уже прошли 24 июля. Еще часть кадров отснимут сегодня-завтра на Байкале. Кстати, «жемчужину Сибири» москвич увидит первый раз. Кстати, в Иркутске участник «Квартета И» тоже никогда ещё не был.

На вопрос, почему у героя фильма «День радио», «День выборов», «О чем говорят мужчины» возникло желание сняться в иркутском фильме, Александр Демидов ответил просто: «Мне захотелось совместить приятное с полезным. Приятное – отдохнуть, увидеть новый для меня город, побывать на Байкале. С режиссером фильма Юрием Яшниковым меня познакомили мои хорошие знакомые, поэтому никаких опасений приезд в Иркутск у меня не вызывал, ощущений, что я ввязываюсь в какое-то нехорошее мероприятие, не было. Сценарий фильма мне присылали несколько раз, я даже вносил в него какие-то предложения. А в целом я всегда принимаю решения довольно спонтанно – думаю, а почему бы мне здесь не поучаствовать – и участвую. В случае с Иркутском все сложилось», – с улыбкой рассказывает актер.

В столицу Приангарья Александр Демидов прилетел почти что сразу из Амстердама, где «Квартет И» на протяжении недели снимался в очередном рекламном ролике. Делясь своими первыми впечатлениями от Иркутска, москвич признается: «У вас здесь очень тихо. Когда я вчера ехал в гостиницу примерно в 23.20, на улицах царил полнейшая тишина – город спал. В Москве в это время продолжается активная жизнь – люди куда-то спешат, пробки и не думают рассасываться. По сравнению со столицей в Иркутске более замедленный ритм жизни».

Общаясь с журналистами, Александр Демидов приоткрыл занавесу и над своей творческой жизнью. Так, сейчас он пишет третий альбом (в 2011 году Александр Демидов организовал музыкальный проект «Демидов И» – прим. ред.). Готов он будет к концу октября – тогда же состоится и премьера. Стиль музыки сам артист характеризует как бард-рок. «Это песни о любви, о смерти, о дружбе, в общем, песни-размышления. Свою музыку я планирую начать продвигать уже этой осенью и даже думаю, что вернусь – и не раз – в Иркутск, но уже со своим музыкальным коллективом», – делится Александр Демидов. По его словам, музыкальная карьера его работе в «Квартете И» не помешает, а даже наоборот поспособствует. К слову, Александр и его коллеги по цеху – Ростислав Хаит, Леонид (Алексей) Барац и Камиль Ларин – в этом году уже экранизировали еще один свой спектакль под названием «Быстрее, чем кролики». Его премьера ориентировочно намечена на январь будущего года. Еще одно знаковое событие для «Квартета И» – это 20-летие театра. Оно будет отмечаться 7 сентября в Театре эстрады в Москве.

«Быстрее, чем кролики» мы играем в театре уже восемь театральных сезонов. В этом фильме мы все больше уходим в философию, задаемся более серьезными вопросами, чем в наших предыдущих фильмах. Поэтому мы очень переживаем, как этот фильм воспримет публика, какая у него будет прокатная история», – поделился сомнениями Александр.

Возвращаясь к «Похабовску», отметим, что уже отснято около 50% всего материала. Юрий Яшников обещает,

что в скором времени на экранах кинотеатров города появится трейлер. По-прежнему – срок приема работ продлен с 1 июля до 1 августа – иркутяне могут присылать свои композиции для участия в конкурсе «Народный саундтрек» к фильму. Как сообщают организаторы на своей странице Вконтакте, никаких ограничений по жанру и хронометражу для композиций нет.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 👁 3903 26.07.2013, 01:25 📌 489
URL: <https://babr24.com/?ADE=116978> Bytes: 3912 / 3837 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)